

麦田管理进行时

我市各地加强麦田管理打牢丰收基础

本报讯(记者 付永奇)“五一”期间,广大干部群众把抗旱浇麦和病虫害防治作为保障粮食安全...

浇麦、病虫害防治各项工作,切实做到夏粮一天不放手、田管一天不放松。5月2日,市委书记张建...

源,引调河水1877.48万立方米,有效缓解区域用水紧张问题。目前,全市每天出动各类灌溉机械6...

“政府维修机井真及时,让俺浇水不犯难!”在商水县张庄镇高标准农田内,正在浇水的种粮大户刘天华乐呵呵地说...

以高水平安全护航高质量发展

本报讯(记者 王凯)4月9日至24日,省安全生产明查暗访组第十六组对我市川汇区、商水县、鹿邑县、郸城县、沈丘县的193家企业开展明查暗访...

农高区里征集玉米高产示范方

本报讯(记者 徐启峰)近日,郸城县30余位种粮大户聚集在河南周口国家农高区示范田间,聆听周口市供销社农业服务有限公司(简称周供农服)技术专家讲解玉米高产技术...

宇虹科技:智能水表走进千家万户

□记者 韩志刚 王松涛

在河南宇虹科技物联网科技有限公司(简称宇虹科技),SMT贴片车间是核心生产部门。在这里,一条全自动贴片生产线高速运转,经过精密的贴片、涂漆、焊接、检测等工序...

民营企业 一线观察

据发出提醒。

“我们是做智能电表起家的,拥有深厚的技术储备,这为我们进军智能水表行业奠定了坚实基础。”周辉介绍,母公司浙江小牛电气科技有限公司成立于2016年...

客户实现数字化转型和智能化升级,产品包括远传智能水表、电磁流量计、物联网水控机等,先后荣获“中国高新技术产品”“国家科技创新低碳节能产品”等认证。

提供就业岗位60个。从智能水表到智能水务。前不久,宇虹科技与本地一所高校开展校企合作,为学校搭建智能水务管理系统...

向每一个劳动者致敬

□杜林波

劳动最光荣,奋斗最美丽。“五一”小长假是大多数人放松心情、享受生活的美好时刻。然而,在人们尽享悠闲、惬意的假期之时,各行各业的许多劳动者依然坚守岗位...

沙颍时评

鹿邑县谷阳街道激活网格“微细胞”

党建引领基层高效能治理

□记者 侯国防 通讯员 孔明

将爆发冲突,立即启动应急响应程序。街道综治办、市场监管所组成联合工作组,不仅化解了纠纷,还协助商户完成搬迁,实现“矛盾不上交、平安不出事”。

奋力推进扶沟现代统计体系建设

□记者 金月全

继2024年全县地区生产总值实现7.8%的增速后,2025年第一季度,扶沟县生产总值同比增长10.4%,三次产业发展更加均衡,规模以上工业增加值同比增长14.5%...

质量发展、重点项目建设、财税收入、营商环境等6个经济运行监测专班,25项经济指标具体措施,全流程抓好经济运行调度工作。

夯实“三个基础”,确保统计源头数据精准度。夯实硬件基础。2024年以来,该县先后投入200余万元,为17个乡镇(街道、开发区)配备微机、打印机等设备60余套...

96家新入统企业统计人员每月开展2次现场业务指导。今年以来,通过经济运行监测调度,80家规模以上企业台账已建立,“五表耦合”更加“契合”。



“五一”假期,淮阳太昊陵景区推出舞蹈表演、互动游戏等精彩活动,吸引了省内外游客前来寻根谒祖、观光游览。广大游客在乐享假日美好时光的同时,感受中华传统文化的魅力。 记者 侯俊豫 通讯员 庄秋薇 摄